

从8月8日至10日,参观新昌中学,去拔茅福利院慰问老人、给老人包饺子,参观图书馆、档案馆、博物馆,举办孩子结对联欢活动,看电影、吃爱心晚餐等等,16名来自我县最偏远乡镇巧英乡的孩子被城区14个“爱心家庭”和华夏义工们的爱所包围着,他们体验了很多新鲜事物,开拓了视野,点亮了心中的梦想,同时也收获了友情,收获了感恩之心。“爱心家庭”在付出爱心的同时,也有着他们的收获。

# 用爱心点亮山区孩子心中的梦

## 华夏义工协会“走出大山、点亮梦想”暑期阳光公益夏令营活动侧记



孩子们参观新昌中学 (张吴军 摄)

新昌新闻记者 胡秋萍

### 石菊妃:错失机会,她捐款1000元

7月22日,《今日新昌》曾刊登过题为《快来报名加入“爱心家庭”吧》一文,征集16个家庭参与到我县华夏义工协会组织的暑期爱心公益夏令营活动中。

文章见报后,家住七星街道碓下村的石菊妃主动打电话给协会联系人,表达了自己想为此项活动出一点力的想法。但因为种种原因,暂时没有加入到“爱心家庭”中。此后,爱心家庭的名额被陆续领取。

8月8日上午,石菊妃专门来到江滨公园的活动启动仪式。了解情况后,她深受感动,但此时,16名孩子已经都有了结对家庭。错失了结对机会,令石菊妃觉得挺可惜的。最终,她拿出了1000元捐给华夏义工协会,用于此项活动开支。她表示,下次再搞这样的活动,一定要给她留个名额,让她也当一回“爱心妈妈”。

### 小军(化名):阿姨家像天堂一样

小军是巧英乡中溪村人,一个很乖巧的女孩子,今年11岁,但个子却特别瘦小。

小军从巧英家中被接出后不久,她就开始吐了。尽管驾驶员一再放慢速度,但由于山路多弯,小军把能吐的都吐了出来。等来到江滨公园活动现场时,她的脸色特别难看。小军告诉跟她结对的“爱心妈妈”梁优,这是她第三次来县城,之前两次是来参加比赛的,她每次都吐。虽然吐得很辛苦,小军仍然坚持参加活动。

在新昌中学参观时,小军突然肚子痛。梁优连忙带着她去看校医,后来又抱着她去中医院看急诊。还好,医生

告诉梁优,是因为孩子晕车吐过的缘故,开了点药,让她回家静养。

看着小军没有精神的样子,梁优联系了小军家长。她爸爸表示,让她吃饱就有精神了。梁优让老公去买了菜,特意在家里给小军做好吃的。吃完饭,小军真的一下子变得精神百倍,还吃了很多水果,梁优悬着的心总算落地了。

睡觉时,梁优给小军单独安排了一个房间。问她一个人睡怕不怕时,小军说:“阿姨家那么大,那么亮,就像天堂一样,我不怕。”

### 沈如英:孩子讨人喜欢,活动有意义

沈如英是七星街道下礼泉村人,已经退休。此次活动,她不仅捐款2000元,还结对了一个孩子小梦(化名),几乎全程陪同孩子参加所有活动。晚上,还带孩子去大佛寺散步。

“我家的孩子特别机灵,看着就讨人喜欢。”说起跟孩子相处的3天时间,沈如英满脸都是笑容。8月9日中午,她带小梦去吃披萨,两个人点了一个155元的套餐。等套餐拿到,小梦看看点菜单上155元的数字,说:“这个套餐就要155元,这么贵呀,成本连55元都不要。”她还说,以后她去开店,就给大家便宜点,不卖那么贵。这让沈如英很是感慨,这孩子聪明,有经商的头脑。

活动结束,要送孩子回家了,沈如英送了许多礼物给小梦,有漂亮的音乐盒、崭新的折伞、茶杯。当得知小梦成绩优异时,沈如英还把珍藏的银质书签送给了小梦,鼓励她好好学习。

沈如英表示,这个活动组织得好,内容丰富,又有意义。许多要忙工作、忙孩子的年轻人都能抽出时间参加,像她退休在家,也有一定的经济能力,就更应该出自己的一分力了。

### “古家”:活动让女儿学会了独立

“古家”有一个女儿,今年10岁。因为就一个孩子,长辈还特别呵护,女儿从来没有自己做过家务。

因为姐姐的儿子暑假都住在他家,这次活动,“古家”结对了小娜(化名)、小斌(化名)两个山区孩子,一下子当起了4个孩子的爸爸。

8月8日,“古家”开车去巧英乡接来孩子们,并陪着4个孩子参观新昌中学,听取有关新昌中学历史、荣誉介绍;陪孩子们参加协会组织的有针对性的心理培训课、益智课堂和晚上的联欢活动,一整天排得满满当当。

“让我惊讶的是,在洗完澡后,我女儿和外甥跟他们一起,自己去洗衣服了。”“古家”开心地告诉记者,由于他告诉孩子开营仪式上发的衣服第二天还要穿,小娜、小斌就拿着衣服去水槽洗,她女儿和外甥看到后,也跟着过去洗了。“女儿从来没有洗过衣服,她从小朋友身上学到了独立。”

8月10日,小娜、小斌要回家了,孩子们为了在一起多玩一会儿,5点多就起床了,还执意送到江滨公园,并依依惜别。

### 组织者:更多的是感谢

“这次活动的意义在于,让孩子们体验了新鲜事物,开拓了视野,点亮了心中的梦想,同时也收获了友情,收获了感恩之心。有了梦想和计划,在以后的学习和生活中,去坚持,去勤奋刻苦。”活动的组织者之一陆华夏说,“此次活动能够顺利开展,需要感谢各个爱心团体、企事业单位和爱心人士的关注和大力支持。”

陆华夏告诉记者,此次活动,县妇联给他们提供了联谊晚会的场所,使活动在台风天仍然得以顺利进行;新昌中学为孩子们创造机会,让孩子们体验了一次重点中学良好的学习氛围,还为学生们提供中餐和午睡场所;县心理协会及盛丽岗老师、城西小学的张代阳老师给孩子们开了精彩的讲座;图书馆、档案馆、博物馆让孩子们更好地了解新昌的文化和中华文化的博大精深,拓展了小朋友的视野;14个家庭给孩子提供了无微不至的照顾;另外,胡莺瑛捐款1000元,吕菊珍、潘林霞分别赞助16个小朋友的书包、文具,还有一些企事业单位为活动提供矿泉水、饮料、学习用品及纪念品等,华夏义工的许多会员更是默默地付出着。



# “五证合一”便民惠民

## 县国税局积极推行“五证合一”办税服务

通讯员 陈璐莎

“以前设立登记,我们要前前后后跑五个部门,提交大约6份资料,现在只需在一个窗口提交一份资料就能完成,‘五证合一’的确是真正的便民!”拿到新的营业执照后,新昌县新泰印染有限公司企业负责人吴冠华开心地说。

为进一步深化行政审批制度改革,提高便民化程度,优化纳税服务,县国税局强化落实新出台的《国家税务局地方税务局合作工作规范》,积极推行“五证合一”办税服务。近日,该局受理了首批“五证合一”单位纳税人设立登记业务,涉及企业5家,纳税人办理该项业务时间缩短了近2/3,受到一致好评。

为加快促进该项便民举措的落实,该局推出了多项措

施。针对过渡期精简报送资料,简化了流程。纳税人申请办理税务登记时,税务机关根据申请人情况,不再统一要求纳税人提供注册地址及生产、经营地址等场地的证明材料和验资报告。加强国地税合作,实现信息共享,协同办理。切实落实纳税服务规范,整合、优化办税服务资源,联合为纳税人提供办税服务。此外,设置绿色通道专窗,专门受理税务登记、变更相关事项。对于新设立登记的纳税人自行提交资料的,无需排队等候,通过绿色通道专窗即可进行登记、变更。

接下来,县国税局将持续完善网络共享平台,加强部门信息衔接,优化办税服务资源,切实提升服务质量,让更多涉税事项驶入“便民快车道”,切实方便纳税人。

# 52辆危货运输车集中年审

通讯员 徐云锋 徐良挺

8月6日一大早,县运管局工作人员就顶着烈日,来到新昌县中孚燃气有限公司停车场,对全县5家危货运输企业的52辆危货运输车辆开展集中年审工作。

年审过程中,县运管局根据从严要求,从细落实的原则,通过实行“人、车、证”三见面的方式开展全面细致的检查,从检查的情况来看,各危货运输企业在“从业人员持证上岗、车辆外观整洁、罐体检

测、车辆GPS设备和技术等级、车辆标志灯和车辆类别标志牌等警示标志安装”等方面情况总体良好,但也有个别危货车存在着重道路运输危险货物安全卡遗失、防护设备不齐全等问题。

针对年审中发现的问题,工作人员严格把关,责令其当场整改,整改合格后才给予办理道路运输证年审手续,从而有效地规范道路危险货物运输企业的经营行为,强化我县道路危险货物运输行业管理。

# 镜岭镇全镇动员整治环境

通讯员 竺娜樱 陈桂林

“让我们共同行动起来,从我做起,从小事做起,从一言一行做起,积极投身到农村环境综合整治的各项行动中……”近日,镜岭镇文化中心会议室传出学生清脆铿锵的声音。原来,这是学生代表在镜岭镇召开的“一点两线”暨镇环境综合整治动员大会上的表态发言。

据悉,此次会议中播放了镜岭镇环境卫生曝光视频短片、与各村签订环境整治责任书,同时邀请村代表、学生代表

和企事业单位代表上合作了表态发言。“会议后,我们将响应镇里的号召,对村中存在的的环境问题进行一次整治。”一位村党支部书记会后表示。

“环境整治靠大家,我们将进一步发挥党员、干部、妇女、儿童的先锋模范作用,积极引导广大群众投身环境卫生综合整治;同时发挥镇级督察组、村嫂监督队、春泥监督队的作用,将督查和整治相结合,进一步推进镜岭镇环境卫生综合整治工作,让镜岭的山更绿,水更清。”镇分管领导陈军说。



**中国建设银行**  
China Construction Bank  
新昌支行

# 小微企业“税易贷”

额度最高二百万·无抵押免担保·以税定贷

**1 大型国有银行服务品质**

**2 最优惠的信用贷款利率**

**3 循环额度,操作灵活**

**4 无抵押、免担保信用贷款**

建行小微企业“税易贷”是由建设银行发放的用于短期生产经营周转的循环的人民币信用贷款业务。

适用对象:足额纳税的小微企业

贷款额度:200万以内

贷款类型:企业贷款

贷款期限:最长12个月

贷款月利率:0.56%起

银税合作

税务机关和建设银行共同为诚信纳税人提供融资通道

鼓励诚信

全省地区诚信纳税企业都可申请,A级纳税人更享优惠

无需抵押

无抵押免担保,凭信用不求人

办理快速

便捷的业务流程,除基本资料外,凭借纳税凭证快速申请,简化资料要求

公司业务部地址:人民中路263号

咨询电话:86166118 86166071



**农村淘宝**  
cun.taobao.com

要啥有啥

# 招募合伙人

与其在外东奔西跑 不如回家与民淘宝

服务农民,创新农业,让优秀人才回归家乡创业,让农村插上电商的翅膀,让农民生活过得更美好,阿里巴巴集团和新昌县人民政府签订战略合作协议,成立新昌县农村淘宝运营中心,计划在三年内建立398个农村淘宝级服务点。

咨询热线:0575-86280766 报名邮箱:xcsm888@126.com

报名旺旺:“合伙人报名”--(淘宝网) 报名网址:cunzhaomu.taobao.com

